Pacyer cTOMMOCTH IIyTEBOK B JIareps ¢ JHEBHbIM IpeObIBaHHEM,
OPraHM30BAHHBIM IIPH MYHUIUIIAJIbHBIX 0011€00pa30BaTEJIbHbBIX OPraHU3ALMAX

Kareropus gerein [IpoueHt ot dopmyna pacyera
cpenHen pasmepa I1aThl,
CTOUMOCTH B3UMaEeMOM ¢
TyTEBKH, poauTens
YYHUTBIBAEMBIN (3aKOHHOTO
IIPU pacuyere IIpEJICTaBUTEIS)
pasmepa IiaThl,
B3UMaeMOM ¢
poauTens
(3aKOHHOTO
IpeJICTaBUTEIS)
1. Jletu-cupoThl; A€TH, OCTaBIIMECs O3 MOTICYCHUS be3 B3nManus —
poauTesen POAUTENBCKON
TUTATHI
2. Jletw, BepHYBIIUECS U3 BOCITUTATEIHHBIX KOJIOHHWHA 1 100 CT¢d — CTep
CHETMATBHBIX YUPEKICHHHA 3aKPBITOTO THIIA;
JIETH M3 MHOTOJCTHBIX CEMEIA; 7 nHen —
et 0e3paboTHBIX POJIUTENICH; 2 038,00 py0. —
JICTH, TTOJTYJaIOIUe TICHCHIO 110 CITyYaro MOTepr 1 287,00 py6. =
KOPMIIBIIA; 751,00 py®.
JeTH pabOTHUKOB OpraHu3aluii Bcex Gopm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIH I0X0JT CEMbU KOTOPBIX 21 mHen —
HIDKE TTPOKUTOYHOTO MUHUMYMa, YCTAaHOBJIEHHOTO B 4 900,00 py6. —
CepioBCKO 00s1acTH 3 309,00 py©. =
1 591,00 py®6.
3. Jleru, He yka3aHHbIE B cTpoKax | u 2 HacTosmIeH 95 CTd — CTep x 0,95
TaOJIUIIBI
7 nHen —
2 038,00 py0. —
1 222,65 pyo6.
(1 287,00
py0.*#0,95) =
815,35 py0.
21 nmeHnp —
4 900,00 py0. —
3 143,55 pyO.
(3 309,00
py0.¥0,95) =
1 756,45 py®6.




Pacyer cTOMMOCTH IIyTEBOK B JIareps ¢ JHEBHbIM IpeObIBaHHEM,
OPraHM30BAHHBIM IIPH MYHUIHUIIAJIBHBIX JOIIKOJbHBIX 00Pa30BaTEeIbHBIX

OpraHm3anuax
Kareropus nerein [IpoueHT ot dopmyia pacyera
cpenaHen pasmepa IaThl,
CTOUMOCTH B3UMAaEeMOM ¢
MYTEBKH, poauTens
YYHUTHIBAEMBIN (3aKOHHOTO
IIPU pacuyere IIpEJICTaBUTEIS)
pasmepa Iiathl,
B3UMaeMoOM ¢
poauTens
(3aKOHHOTO
IIpeJICTaBUTEIS)
1. JleTu-cupoThl; A€TH, OCTaBIIMEC O3 MOTICYCHUS be3 B3nManus —
poauTenen POIUTENBCKON
TIJIaThI
3. [etn, BepHYBIIHECS U3 BOCITUTATEIHHBIX KOJIOHHWHA 1 100 CTd — CTep
CHeIUaIbHBIX YUPEKJACHUHN 3aKPBITOTO THIIA;
JIETH M3 MHOTOJCTHBIX CEMEIA; 21 mHent —
JeTH 0e3pabOTHBIX POJIUTEIIEH; 8 499,81 py6. —
JIETH, TOJy4aronye MeHCUIO MO CIIy4aro MOTepu 3 309,00 py0. =
KOPMHUJIbLIA; 5 190,81 py6.
JeTH paOOTHUKOB OpTraHMU3aIiuii Bcex hopm
cOOCTBEHHOCTH, COBOKYIHBIN JJOXOJI CEMbH KOTOPBIX
HUXKE MPOKUTOYHOTO MUHUMYMa, YCTAHOBJIEHHOTO B
CBepII0BCKOM 0051aCcTH
3. Jlerun, He yka3aHHbIE B cTpOKax | u 2 HacTosmIeH 95 CTd — CTep x 0,95
TaOJINIIBI
21 nmeHp —
8 499,81 py0. —
3 143,55 pyO0.
(3 309,00
py0.*0,95) =
5 356,26 pyo.




